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Escribiendo desigual dades desde una recta nimerica

Nombre:

Escribe unainigualdad para expresar lalinea de nUmero. Respuestas
Ej) 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250
<+ *—— 5. X =180
1 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 1.
<I I V | | | | | | >
X
2.
2) -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2
- ! ! ! ! ! @ | | | | >
X 3.
3) 40 45 50 55 60 65 70 75 8 8 90 95 4
< ! ! : : ] @ i | | | | '
X
5.
4) 60 65 70 75 80 8 9 9 100 105 110 115 120
- ! ! ! ! ! @ | | | | >
X 6.
5) -2|70 260 250 240 230 220 210 200 190 180 170 160 -150 1|40 .
4 | | | | | | I I > .
X
6) -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 8
-« | | | | | I @ ! : : ! g
X 9.
7))  -190 180 -170 -160 -150 -140 -130 -120 -110 -100 -90 -80 ~-70
<| | T T T . I I I I I I I> 10
X
8) 1|O 2|0 3|0 4|0 5|O 6|0 7|0 22) 90 100 110 120 130 11.
T T T T T T T : : : : :>
X
12.
9) 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
< | | | | | H—@— : : : ! ! g
X 13.
100 -40 -30 -20 -10 O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
| | | | I I O ! ! : : ! ! g
X
11) 8 90 9 100 105 110 115 120 125 130 135 140 145 150
- ! ! ! ! ! ! O I | | | | >
X
12) -180 -175 -170 -165 -160 —%5 —1|50 —1|45 —1|40 —1|35 —1|30 —1|25
4: : : : : T T T T T T
X
13) -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3
< | | | | O ! ! ! ! ! >
X
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Escribiendo desigual dades desde una recta nimerica

Nombre: Clave De Respuestas

Escribe unainigualdad para expresar lalinea de nUmero. Respuestas
Ej) 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250
“+— —— g X =180
) 8 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 1. X>150
<I I V | | | | | | >
X
2 X<-3
2 o 8 7 6 5 4 3 2 1 0 1 2
<& T T )l( T T . T T T T > 3 X S 70
3) 40 45 50 55 60 65 70 75 80 8 90 95 4 X < 90
<+ ! ! ! ! ! @ i i | | | '
X
5. X <-200
4) 60 65 70 75 8 8 90 9 100 105 110 115 120
<+ : : : : : @ I | | | g
X 6. X=-2
5) ;270 2.60 2.50 2.40 2.30 2.20 2.10 -200 190 180 1.70 1.60 -150 1|4>O . X < -140
X
>
6) -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 8. X 2 80
« | | | | | I @ : : : : >
X 9. X=>12
7))  -190 180 -170 -160 -150 -140 -130 -120 -110 -100 -90 -80 -70
— e 4+ 0. X>20
X
§ 10 20 30 40 5 60 70 22) 90 100 110 120 130 1. X<120
T T T T T T T : : : : :>
X
12 X <-155
9 5 6 7 8 9 10 u 21 W Y IB
<+ 1 1 1 1 1 1 . 1 1 1 x 1 1 1 . 13 X > _3
10) -40 -30 -20 -10 O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
I I I I I I O ! ! ! ! ! ! e
X
11) 8 90 95 100 105 110 115 120 125 130 135 140 145 150
<= ! ! ! ! ! : @ | | | | | >
X
12) -180 -175 -170 -165 -160 -155 -150 -145 -140 -135 -130 -125
< ! ! ! ! O I I I I I g
X
13) -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3
« | | | | O ! ! ! ! ! >
X
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